

29 июля

РАБОЧИЕ, ВСТУПАЙТЕ В РЯДЫ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

Осуществление величайших задач строительства социализма в СССР и помощи международному пролетариату при наличии больших трудностей...

Именно сейчас партия и проверяет способность каждого из своих членов быть в первых рядах в деле строительства социализма, подвигая Трудовой дисциплины...

Проходящая сейчас проверка руководящих кадров Кузнецкой парторганизации показала, что в подавляющем большинстве руководящие кадры составляют действительно передовой, здоровый костяк организации...

Проверка руководителей организации еще раз показала наличие развернутой внутрипартийной демократии и самокритики. Проверка позволяет нам отбросить измышления правых уклонистов...

Чистка партии—послужит для проверки работы всей партии. Справляется ли каждая партийная организация с задачами снижения себестоимости, с коллективизацией сельского хозяйства...

Вот основные вопросы, над которыми необходимо подумать каждой партийной, каждому трудящемуся, принимающему участие в чистке, для того, чтобы дать правильную оценку работы организации...

Проверка руководящего ядра продолжается. Наряду с ней идет проверка деревенских и советских партячеек.

Партия призывает всех трудящихся принять активное участие в чистке ее рядов. Партия призывает трудящихся не опускать чистку, не превращать ее в мелочное казание в личной жизни партийцев...

Кузнецкая парторганизация не может ограничиться лишь очисткой своих рядов от чуждых элементов. Необходимо, наряду с этим, укрепить пролетарское ядро нашей организации...

Поэтскому одновременно с проводимой чисткой парторганизация ведет усиленную вербовку в свои ряды лучших пролетариев, батраков и деревенской бедноты...

Наряду с этим во время чистки должно быть обращено внимание комиссий на выявление способных, выдержанных, стойких партийцев, которых необходимо в последующем выдвигать на разного рода ответственные посты...

Кузнецкий окружок ВКП(б) обращает ко всем трудящимся с призывом помочь очистить ряды парторганизации от всего чуждого и разложившегося!

Окружок ВКП(б) призывает всех активных пролетариев вступить в ряды коммунистической партии!

Окружной комитет партии твердо уверен, что вместо изгнанных из партии—в ее ряды вольются новые слои пролетариев, батраков, бедняков и лучшие из середняков...

Признание СССР осуществится вскоре

Официальное извещение рабочей партии

Доминионы извещены о предстоящем признании

ЛОНДОН. Бюро печати исполкома рабочей партии опубликовало сообщение под заголовком: «Рабочая партия и Россия», в котором говорится: «Накануне выборов рабочая партия обещала нации восстановить дипломатические и торговые сношения с Россией...»

НЬЮ-Йорк. По сообщению из Оттawy (столица Канады), английское правительство извещило правительства всех доминионов о своем намерении возобновить дипломатические сношения с СССР.

В КОРНЕ ПЕРЕСТРОИТЬ МЕТОДЫ ПРОФСОЮЗНОЙ РАБОТЫ, ПРИБЛИЗИВ ЕЕ К МАССАМ!

СИЛЬНЕЕ БОРОТЬСЯ С ПРАВЫМ УКЛОНОМ, РАЗВЕРНУТЬ САМОКРИТИКУ, СМЕЛЕЕ ПРОВОДИТЬ ПРОФСОЮЗНУЮ ДЕМОКРАТИЮ, НАЛЕЧЬ НА КЛАССОВОЕ ВОСПИТАНИЕ РАБОЧИХ, ОСОБЕННО НОВЫХ СЛОЕВ, ПРИШЕДШИХ ИЗ ДЕРЕВНИ

Прямо и решительно ставить перед массами вопросы о трудностях

НОВОСИБИРСК. Открылся крайевой съезд профсоюзов. Присутствует 214 делегатов с решающим голосом и 108 с совещательным.

Вечернее заседание занято вступительным словом тов. Шаранговича и приветствиями крайкома, ВЦСПС, политуправления СибВО, крайкома комсомола и выборами президиума...

ПРИВЕТСТВЕННАЯ РЕЧЬ ТОВА. ЗЙХЕ

— По мере нашего, нигде и никогда невиданного, роста растут и наши требования к самим себе,—говорит тов. Зйхе, приветствовавший съезд от имени крайкома,—и к работе профсоюзов...

— Мы идем вперед, приглядываемся к дороге и предупреждаем друг друга о препятствиях. На пройденный путь оглядываемся, чтобы извлечь полезный урок на будущее.

РЕЧЬ ТОВА. ШАРАНГОВИЧА

Тов. Шарангович, открывая съезд, сказал, что за последние два года в Сибири вибрило в рабочую среду больше 100.000 новых рабочих, качественно улучшилась работа союзов...

Выборные от миллионной массы организованных трудящихся Сибири! Хорощенько помните—лишь в корне перестроить методы профработы, приблизив ее к массам, вовлекая массы в хозяйственное, мы избавимся от болезненных явлений...



Тов. Шарангович

— Помните, что в пятилетнем плане поставлены громадные задачи. Надо поставить дело так, чтобы выполнить план качественно и качественно; кроме того, за более короткий срок, а это возможно только при самом активном участии масс...

Прямо и решительно ставьте перед массами вопросы не только об успехах, но и о трудностях. Сейчас среди профработников не мало таких разговоров лишь об успехах, обходя трудности.

Это самый неприкрытый хвостизм!

ТРЕТИЙ КРАЕВОЙ СЪЕЗД ПРОФСОЮЗОВ.

Истасканная ория

На процессе вождей рабочего движения Индии, прокурор обвиняет СССР в «подстрекательстве».



«ДЕИЛИ ГЕРАЛЬД»:—Слушайте, Джемс, перемените пластинку, а то она уже всем надоела... ПРОТИВ ПРЕДАТЕЛЬСКИХ ВОЖДЕЙ АЛЬЯНСА!

Вожди международного кооперативного Альянса стараются превратить кооперативы в орудие капиталистических эксплуататоров

ВОЗВРАЩЕНИЕ КОМИНТЕРНА К ТРУДЯЩИМСЯ ВСЕХ СТРАН

В связи с предстоящим международным днем кооперации исполком Коминтерна выпустил к пролетариям и трудящимся всех стран обращение, в котором указывает, что предательские вожди международного кооперативного Альянса усердно стараются превратить кооперативы в безвольное орудие капиталистических эксплуататоров...

Обсуждение пятилетки на заводах Югославии

Обсуждение пятилетки на заводах Югославии показало, что производственные возможности металлургических заводов преуменьшены.

Открытие партсобрание Константиновогo совхоза имени Октябрьской революции (в Донбассе), посвященное чистке партии, ознаменовалось вступлением в ряды партии 7 сельхозрабочих с производственным стажем от 19 до 39 лет.

В Славянске (Донбасс) начата постройка масло жирового завода по последнему слову техники, стоимостью в 3 миллиона рублей.

В селе Белый Колодезь (близ Харькова) подписан договор на социалистическое соревнование с крестьянством Харьковского и Донского округов.

Урожай на Украине и Северном Кавказе выше прошлогоднего

Посевная площадь значительно увеличена

Урожай в Сибири можно считать вполне обеспеченным

МОСКВА. На съезде советов госпродышленности и торговли в докладе представителя хлебофуражного управления наркомторга СССР констатируется, что по предварительным данным состояние урожая текущего года дает благоприятные показатели в смысле увеличения посевной площади...

Урожай обеспечен для всей Сибири

Прошедшие за последние дни по всей Сибири дожди чрезвычайно благоприятно отразились на росте хлебов.

Урожай обеспечен для всей Сибири

Дожди по всему краю совершенно устраняли всякие опасения за состояние урожая. Состояние хлебов в данный момент по всей Сибири удовлетворительное, а во многих округах выше среднего.

Урожай обеспечен для всей Сибири

Специалисты заявляют, что теперь повредить урожаю могут лишь случайные стихийные бедствия.

РАЗГУЛ БЕЛОГО ТЕРРОРА

152 политзаключенных в Софии объявили голодовку

АРЕСТ 200 КОММУНИСТОВ В ЮГОСЛАВИИ

ВЕНА. По сообщению из Болгарии, 152 политических заключенных в софийской центральной тюрьме объявили голодовку, требуя политической амнистии, легализации болгарской компартии и комсомола и аннулирования закона о защите государства.

ВЕНА. По сообщению из Белграда, в Югославии происходят массовые облавы, обыски и аресты рабочих. Арестовано около 200 человек, обвиняемых в принадлежности к компартии.

Танки против рабочих



На последнем полицейском параде, состоявшемся на днях в Вене, по улицам города дефилировали танки, как живая угроза возможными выступлениям австрийских рабочих.

САМАРКАНД. Выездная сессия верхсуда Узбекистана приговорила к расстрелу четырех активных участников банды басмача Файзуллы Максума.

ЛОНДОН. По поводу речи прокурора Джемса «Дейли Геральд» пишет: «Пристойно ли прокурору говорить официально таким образом об иностранном правительстве, с которым правительство его величества предполагает возобновить дружественные отношения?»

ФИНЛЯДИЯ СДАЛ КОМАНДОВАНИЕ СВОИМИ ВОЙСКАМИ

ОН УЕЗНАЕТ ЗА ГРАНИЦУ

ЯПОНИЯ ОПАСАЕТСЯ УСИЛЕНИЯ НАНКИНА

ШАНХАЙ. В Нанкине опубликована циркулярная телеграмма Чанкайши, сообщающая, что Финляндия сдала командование своими войсками и уезжает за границу.

НАНКИН. Студенты трех китайских университетов, недавно закрытых властями, как «гнезда большевизма», организовали демонстрацию перед зданием университетов, требуя немедленного открытия уни верситетов, срывая печати, наложенные властями на двери зданий, резко критикуя политику национального правительства и исполкома Гоминдана.

ТОКИО. Вся печать публикует сообщения из Китая, что национальное правительство в связи с переговорами о возвращении Вейхайяэ (порт на севере Шандунской провинции), находящегося в аренде у англичан, предполагает потребовать возвращения Дайрена и Порт Артура (находящиеся в аренде у Японии).

Печать также утверждает, что ЮМЖД окончательно решила построить стальной завод на северо-западе Корейского полуострова, вблизи китайского порта Аньдун.

Индия под пятой империализма

Процесс против 31 лидера рабочего движения в Индии

ЛОНДОН. Особое присутствие в Мируто (Индия) возобновило судебное дело против 31 лидера рабочего движения в Индии по обвинению в попытке насильственного изменения существующего строя. Обвиняемые вошли в зал с пением «Интернационала» и с красными знаменами.

Процесс против 31 лидера рабочего движения в Индии. Судья объявляет, что обвиняемые получили деньги из за границы.

СМЫЧКА ПОЛИЦИИ С ДУХОВЕНСТВОМ

На состоявшемся на днях полицейском параде в Вене австрийскому духовенству выпала почетная роль благословить полицейских на будущие подвиги по удушению пролетариата.



НА СНИМКЕ: Кардинал Аффилль освящает полицейское знамя

ПОХОД ПРОТИВ МЕЖДУНАРОДНОГО КРАСНОГО ДНЯ

СТОКГОЛЬМ. Плакаты, расклеенные ком партией на улицах Стокгольма, посвященные международному красному дню, черезвычайно раздражают буржуазию, что находит отражение во всей буржуазной печати, открывшей травлю против коммунистов.

Все буржуазная пресса усиленно призывает правительство бороться энергичными мерами против коммунистов, в то же время совершенно воздерживается от каких бы то ни было замечаний по поводу пацифистских демонстраций, намечаемых социалдемократами на четвертое августа.

БЕРН. ЦК швейцарской компартии опубликовал воззвание к рабочим с призывом демонстрировать первого августа против империалистической войны и за защиту СССР под знаменем Коминтерна.

Воззвание указывает, что существует только одно средство воспрепятствовать войне—это революционная классовая борьба за диктатуру пролетариата.





